

## Ételték meg szói a szó nélkül»-t

ban valosa-  
di-szenlézi  
gúgón. Az  
aságok vetél-  
ogy melyik

Műve ödési  
életre ivott  
maga köré  
egészebb mű-

kes számú-  
éppen idő-  
darab igen  
t. úgyhogy  
releltt smé-

as is ez-tat-  
ki. A szep-  
es meglepő  
re marra-

12.  
45 Reggeli  
isornis-  
tési Kor-  
nyei 7.30:  
zenező —  
adís. 8.15:  
anglemezők.  
zz-

14.10: Vol-  
k. 14.20:  
kara mu-  
volóra. —  
55: Műsor-  
k. 16.10:  
16.40: Pe-  
huadó. —  
cúnak. —  
sportia

14.10: Vol-  
k. 14.20:  
kara mu-  
volóra. —  
55: Műsor-  
k. 16.10:  
16.40: Pe-  
huadó. —  
cúnak. —  
sportia

14.10: Vol-  
k. 14.20:  
kara mu-  
volóra. —  
55: Műsor-  
k. 16.10:  
16.40: Pe-  
huadó. —  
cúnak. —  
sportia

14.10: Vol-  
k. 14.20:  
kara mu-  
volóra. —  
55: Műsor-  
k. 16.10:  
16.40: Pe-  
huadó. —  
cúnak. —  
sportia

14.10: Vol-  
k. 14.20:  
kara mu-  
volóra. —  
55: Műsor-  
k. 16.10:  
16.40: Pe-  
huadó. —  
cúnak. —  
sportia

14.10: Vol-  
k. 14.20:  
kara mu-  
volóra. —  
55: Műsor-  
k. 16.10:  
16.40: Pe-  
huadó. —  
cúnak. —  
sportia

14.10: Vol-  
k. 14.20:  
kara mu-  
volóra. —  
55: Műsor-  
k. 16.10:  
16.40: Pe-  
huadó. —  
cúnak. —  
sportia

14.10: Vol-  
k. 14.20:  
kara mu-  
volóra. —  
55: Műsor-  
k. 16.10:  
16.40: Pe-  
huadó. —  
cúnak. —  
sportia

14.10: Vol-  
k. 14.20:  
kara mu-  
volóra. —  
55: Műsor-  
k. 16.10:  
16.40: Pe-  
huadó. —  
cúnak. —  
sportia

14.10: Vol-  
k. 14.20:  
kara mu-  
volóra. —  
55: Műsor-  
k. 16.10:  
16.40: Pe-  
huadó. —  
cúnak. —  
sportia

# MAGYAR ALFÖLD

DEMOKRATIKUS NAPILAP

Megjelenik — hétfő kivételével —  
mindennap a kora reggeli órákban.  
Előfizetési ára egy hónapra: 10 forint.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Petőfi-  
utca 2. Telefonszámok: Szerkesztőség  
41, kiadóhivatal 43, nyomda 53 szám.

## Parragi a Szentesi Ujságban

A Szentesi Ujság újból Parragi vezérével kedveskedik olvasóinak. Ezúttal a munkás-paraszt szövetség gyengülésén aggódik és az értelmiség megkönyvözésén ügyeskedik Horthy újságíró lakájának tollával.

A cikk első feléből azt lehetné a jóhiszemű olvasó, hogy Parragi is, a Szentesi Ujság is jó útra tértek. Hiszen úgy tesznek mindketten, mintha gondjuk lenne a két legnagyobb termelő osztály szövetségére, mintha jóakarattal keresnék e szövetség megszilárdításának lehetőségeit. Ez a kellemes meglepetés azonban csak addig tart, míg el nem jutunk a megokláshoz, mellyel Parragi és a Szentesi Ujság a munkás-paraszt szövetség gyengülését magyarázza.

A munkássághoz való közeledés kezdeti, biztató érzése egyszeriben eltűnik az emberből, mielőtt eljut Szabó Dezső politikai csaláteknek szánt, emelyítő kultuszához, melyet a parasztsághoz hűtlenné vált ellenforradalmi középosztály nem éppen kisgazdapárti töredékeivel és a magyar értelmiség baira orientálódó rétegeivel szeretnének megetetni.

Parragi és a Szentesi Ujság szerint a munkásság és parasztság együttműködésének útjából a községi választás, míg a parasztság és középosztály összefogásának útjából a közös ideálnak, Szabó Dezsőnek szellemi hagyatéka kell, hogy elhárítsa az akadályokat. Arra a Szentesi Ujság keveset ad, hogy Szabó Dezső szellemi hagyatékának platformján az ellenforradalmi középosztály és a politikailag tájékozatlan parasztság mellett nem fér el a munkásosztály. Parragit az mitsem zavarja, hogy miközben Szabó Dezső zászlaja alatt mozgósítja a kisgazdapárti parasztságot az értelmiség, a középosztály kegyeinek megszerzéséért, aközben háttat fordított a paraszttal a munkásosztálynak, mely Szabó Dezső tagadhatatlan érdemeinek elismerése mellett sem felejtette el a 20. század diesós magyar népfordalmaival szemben követett ellenséges magatartását.

Parragi, a munkáspártokkal szövetséges kisgazdapárt vezető közirója Szabó Dezső évtizedes, passzív irodalmi dacoskodása kedvéért, de sokkal inkább a szocialis-tellenes szellemi erők összegyűjtése céljából egyszerűen elméz az ellenforradalom győzelméhez statisztáló író viselői dolgai felett, sőt odáig vetemedik, hogy a munkássággal felbonthatatlan szövetségre lépett, fegyverrel a kezében harcoló, mártírhalált halt Bajcsi Zsiflinszky Endre mellé állítja. Hogy-ne lenne elméz az ellenforradalom-mal ugyan meghasonlott, de az el-

## A Szentesen kiosztásra kerülő UNRRA ruhanemű leltára

A pártok és egyesületek együttes ülésén döntenek a rászorultak segélyezéséről

A szentesi városházán tegnap készült el a leltár az UNRRA-ruhaneműekről. Az elkészült leltár szerint 2073 férfi, 4300 női és 1515 gyermek ruhanemű, cipő vár kiosztásra.

Az UNRRA-kiutemény leltározásával az alábbiak vettek részt. Libor Anna városi szociális titkár, Szabó László városi tisztviselő, Keresztes Péter (Szociáldemokrata Párt), Besenyei Mátyásné (Kommunista Párt), Banga János (Parasztszövetség), Marton János (Nemzetiségügy), Horváth Kálmán (Hadirokkant Egyesület), Mária-Monica (Katolikus egyház), Vidaszucs Zsuzsanna (Református egyház).

A november 6-án megtartott UNRRA-bizottság ruházati albizottságának alapján a leltározás munkájának elvégzésével fentieket bízták Szentes megyei város részére érkezett 2000 kilogramm ruhanemű és 500 kilogramm cipő leltározásával. Dr. Debreczeni László városi fogalmazó, mint a város népjóléti előadója vett részt a leltározási munkákban.

A teljes UNRRA-leltárt az alábbiakban közöljük.

### FÉRFI RUHANEMŰ

Férfi hosszú nagykabát 40 db.  
férfi rövid nagykabát 83, férfi

35, férfi munkás zubbony 53, férfi kötött pulóver 108, férfi mellény 199, férfi felsónadrág 280, férfi könnyű kiskabát 31, férfi esőköppeny 37, férfi alsónadrág 148, férfi ing 477, férfi hosszú alsónadrág 158, férfi alsó kezilábas 37, férfi meleg ing 226, férfi icpő 160 pár.

### NŐI RUHANEMŰ

Női bunda 65 darab, női hosszú kabát 236, női esőköppeny 81, női meleg félkabát 83, női könnyű félkabát 195, női kötött blúz 410, női bőrgallér 20, női kötött hosszukabát 16, női szoknya 51, női blúz 432, női strand nadrág 53, női pongyola 10, női fürdőruha 30, női trikoblúz 261, női hálóging 103, női pizsamanadrág 147, női hálókabát 45, női cipő 463, női harisnya 1138 pár, női kalap 300 darab, retikül 49, női sapka és turbán 116.

### GYERMEK RUHANEMŰ

Gyermek kabát 35 darab, gyermek kötöttkabát 35, leányka ruha 12, gyermek nadrág 26, gyermek alsónadrág 114, gyermek cipő 315 pár, zokni 450 pár, nyaksál 131 darab, zsebkendő 117 db., kesztyű 26 pár, gumi sárcipő 34, páratlan cipő 100, fehér zsák 24 gyermek ing 96 darab.

A bizottság felkérésére felhívjuk a rászorultak figyelmét arra,

hogy a kiosztási előirányzat elkészültéig ne zavarják az illetékes közületeket. Körülbelül 3 hét szükséges ahhoz, hogy az elosztás megtörténjen. Ez alatt az idő alatt a megbízottak azzal a munkával lesznek elfoglalva, hogy a lehetőség határain belül legigazságosabban osszák el a ruhaneműeket. Fel kell dolgozni a pártok, egyházak, közületek által beküldött névsorokat és csak ennek megérkezése után kerülhet sor az elosztás megkezdésére.

Az elosztás napját megfelelő időben közölni fogjuk olvasóinkkal, de a pártok is felhasználják szervezeteiket arra, hogy ez a közlés idejében eljusson az érdekeltekhez.

A szociális felügyelőség kéri azokat, akik az előbbi kisebb UNRRA-szállítmányokból már komoly értéket kaptak, ennél az elosztásnál ne jelentkezzenek, mert az a cél, hogy minden rászorult hozzájuthasson valamilyen ruhadarabhoz.

## Megállapították

a megyei tisztviselők létszámát

A belügyminiszter értesítette az alispánt, hogy véglegesen megállapították a vármegyei tisztviselők létszámát. A vármegyei központban 22 tisztviselőt, 10 altisztet, a három járásban 13 tisztviselőt és 3 altisztet foglalkoztatnak a jövőben.

lenforradalom igazi ellenségeitől konokul elzárkózó Szabó Dezső iránt az a köziró, aki önmagának feloldozást ad az európai fasiszta vezérek felmagasztalásának alig pár éve elkövetett vétke alól. A demokrácia elfogadta Parragit, mint a Kisgazdapárt vezető köziróját, most Parragi el akarja fogadtatni Szabó Dezsőt, mint a demokrácia ideálját.

És miközben Szabó Dezső örökségének vállalásával vonzóvá igyekszik tenni a kisgazdapárti reakciót az értelmiség, különösen a parasztságból származó értelmiség előtt, aközben úgy tesz, mintha a munkássággal való együttműködés is szívügye lenne. Hogy valójában mennyire szívügye, arra jellemző az a módszer, mellyel Parragi a munkás-paraszt szövetség lazulásának okait keresi.

„A nemzeti bizottságok, a termelési bizottságok antidemokratikus összetétele és a pártpolitikai elfogultság által diktált intézkedései a parasztságot keservesen kiábrándították az együttműködés lehetőségeibe vetett hitéből.” A Szentesi Ujságnak, a szentesi kis-

gazdapárti reakciónak szívéből írta ezeket a sorokat Parragi. Pardi úr éppen a napokban „ábrándult ki” a szentesi Nemzeti Bizottságból, melynek többsége nem volt hajlandó még a kisgazdapárt kivánságára sem politikai menlevelet adni a nyugatos katonatisztek, egykori nyilas pártvezetők és hozzátartozók számára. Aradi úr és társai alig pár hete háborodtak fel azon a „pártpolitikai elfogultságon”, mely kisvasúthoz akarja juttatni a vármegyét és házhelyiparcellához a város házhelyiparcelláit.

Ha a Szentesi Ujság és Parragi e fajta kiábrándulástól akarják megkímélni a kisgazdapárt reakciós, munkásellenes vezetőit, akkor a községi választásokat ne a munkás-paraszt szövetség megerősítése, hanem a reakció önkormányzati befolyásának megerősítése nevében követeljük. Mi ezideig nem találkoztunk egyetlen dolgozó paraszttal sem, aki a munkássággal való együttműködést Pardi úr „kiábrándulásától”, vagy a szentesi Kisgazdapárt egyes önkormányzati képviselőinek „fel-

háborodásától” féltette volna.

Ellenkezőleg. Ez a szövetség még a mainál is gyengébb lenne, ha a Pardi túl jól éreznék magukat benne és akkor lenne igazán erős, ha a Pardi nemcsak kiábrándulnának, de ki is kerülnének belőle.

Az önkormányzati választásoknak nem az a rendeltetésük, hogy a reakció szája ize szerint való önkormányzati szerveket és népi bizottságokat hozzanak létre. A munkás-paraszt szövetségnek nem az a gyengéje, hogy kicsi a kisgazdapárti reakció befolyása az önkormányzatokban, hanem az, hogy türethetetlenül nagy ez a befolyás a központi koalíciós kormányzatban.

A községi választások a munkásság és parasztság szövetségét igenis megszilárdíthatják. De a választási eredmények alapján megszilárduló szövetségben kevés örömiük telik azoknak, akik a népi bizottságok mai összetételét antidemokratikusnak, Szabó Dezső szellemi hagyatékát ellenben a demokrácia betlehemi csillagának tekintik.

L. P.

## bérautó fuvar

minden időben megrendelhető a  
150-es telefonton. Bocskay-u. 1.

### Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a közellátásügyi minisztérium a város népjóléti bizottságára a gabonabeszorítási kötelesség mérséklésére bizottságot megállapította. Ennek mérvé a búzaátlagtermésük mértékének megfelelő arányban nyer meg-

szorításra jogosultak azok a gazdálkodók 1., akik 5–20 kat. hold közötti szántóterületen gazdálkodnak és búzaátlagtermésük az 5 q-t nem haladja túl, 2. azok a 20 kat. holdnál nagyobb szántóterületen gazdálkodók, akiknek a búzaátlagtermésük a 4,5 q-t nem haladja meg.

Felhívom mindazokat a gazdálkodókat, akik a fentiek alapján jogosultsággal bírhatnak a közellátási lapjuk készítésére vonatkozó mérséklési eredményre vonatkozóan a közellátási hivatalnál, a közellátási osztályán sürgősen legkésőbb november hó 20. napjáig jelenjenek meg.

Figyelmeztetem az érdekelt gazdálkodókat, hogy november hó 20. napja a végső időpont, amely után mérséklést eszközözni nem lehet.  
1291

### Polgármester.

Két darab új káposztas kád eladó. Boros Sámuel-u. 20. 6531

### MAGYAR ALFÖLD

Demokratikus napilap  
Szerkesztő: Lerner Pál  
Főszerkesztő: Török László.  
Nyomta:  
Nyomda: Alföld Nyomda Kft.  
Főszerkesztő: Rácz Ferenc



# Csongrádmegye asszonyai tiltakoznak a spanyol és görög fasizmus rémuralma ellen

A Magyar Nők Demokratikus Szövetségének Csongrádmegyei Szervezete nagygyűlést tartott, melyen Kara Anna központi kiküldött tartott nagyszabású és élvezetes beszámolót a Nőszövetség Moszkvában tartott kongresszusáról, melyen maga is résztvett.

— Moszkva tele van mosolygó emberekkel — mondotta. De ennek a magyarázata nem az, hogy az orosz ember természeténél fogva derültebb. A mosolyt nem a vesztülött természet, hanem a társadalmi béke és biztonság, a nyugodt emberi élet varázsolja az arcokra.

— Nekünk magyar asszonyoknak ezért kell fáradhatatlanul küzdenünk, hogy a magyar társadalom biztonságát, haladását megteremtve a magyar ember arcáról is eltűnjenek a barázdák.

Nagy lelkesedéssel jutalmazott beszédét kultúrműsor követte, majd befejezésül határozati javaslatot fogadott el a nagygyűlés a spanyol és görög fasizma terror elleni tiltakozásról.

## „Ha kell, igénybe vesszük a tömegakciók erejét is“

Rákosi Mátyas Szolnokon

A válságok idején a vezető politikuskok minden megnyilatkozásának fokozott jelentősége van. Most, a Baloldali Blokk és a Kisgazdapárt között folyó tárgyalások közben feszült érdeklődés kísérte Rákosi Mátyas miniszterelnökkel, a Magyar Kommunista Párt vezérének szolnoki beszédét. Rákosi Szolnokon világosan megjelölte a válságból való kibontakozás egyedül útját: a Baloldali Blokk és a Kisgazda Párt együttes harcában, a munkásság és a parasztság összefogásában — a reakció ellen! Az ellen a reakció ellen is, amely ma a Kisgazdapártban és a pártban keresztül a kormányzatban, gazdasági és politikai téren egyaránt veszélyeztetni az ország békés, demokratikus fejlődését.

Rákosi Mátyas Szolnokon többek között a következőket mondotta: — A Kisgazdapárt sem tagadja, hogy vannak sorában reakciók. A nyíró közös nyilatkozatban állapítottuk meg, hogy harcolni kell a Kisgazdapártba beszivárgott reakció ellen. Ez a harc, sajnos, csak papíron maradt.

A Kisgazdapártban vannak olyanok, akik azt hiszik, felhasználhatják a reakciót a maguk erősítésére és a kommunisták ellen. Ennek az ellenkezője az igaz. Nem ok fogták be a reakciót a kommunisták, a munkásság ellen, hanem őket lovagolta meg a reakció, csak még nem veszik ezt észre. A demokráciáért nem lehet a reakcióval együtt harcolni. Ennek a taktikának a következménye, hogy a Kisgazdapárt országsszerte gyengül és a reakció erősödik.

Ugyanez a kérdés jelentkezik abban a formában is, hogy bevonjuk-e vezető állásokba a régi rendnek ugynevezett szakértőit. Mi ezen a téren tettünk engedelményeket, azt remélve, hogy a szakértők belátják: változtak az idők és szakértelmüket a demokrácia javára fogják gyümölcsöztetni. Ezeknek a kísérleteknek egy része sikerült, egy része azonban nem sikerült. Az ilyen magas helyen álló szakértők behozták magukkal a reakciót és nemcsak szakmai téren, hanem politikai téren is működnek, megtalálják az összeköttetést a hasonzorúkkal és kezdenek komolyan veszélyt jelenteni. Gondoskodni fogunk arról, hogy ez a folyamat ne ölthessen még nagyobb mértéket.

A reakció vereségének kell tekinteni a Nemzeti Parasztpárt nagyválasztmányának döntését. Egyesek megpróbálták leválasztani a Baloldali Blokkról a Parasztpártot, elszakítani a munkásság oldaláról. A nagyválasztmányon résztvevő parasztok azonban ezt a tervet meghusították.

— Elvtársaim! A további folytatódó politikai válságnak a mi véleményünk szerint egyetlen megoldása lehet: a reakció vissza kell szorítani és szét kell verni. (Oriasí éljen és taps.) Hogy ezt a célt elérjük, igénybe fogjuk venni mindazokat az eszközöket, amelyek a demokráciával összeférnek.

szükség esetén a tömegakciók erejét is. (Tomboló éljenzés, nagy taps.) Mindnyájan érezzük, hogy a dolgozók türelme fogytán van. Sajnos, ugyanakkor az a benyomásom, hogy a Kisgazdapárt felelős vezetői nem is hiszik, milyen nagy az elégedetlenség a munkástömegekben. Az ország minden felelős tényezőjének meg kell értenie: a dolgozó nép terhein enyhíteni kell és ez nem történhet meg anélkül, hogy le ne törjük a nép ellenségét. (Le velük!) Mi minden harcra felkészültünk. Erre a harcra mozgósított a Magyar Kommunista Párt III. kongresszusán. Erre a harcra erősítettük meg a munkásságot, a szociáldemokrata testvérpárttal. (Nagy éljenzés!) A munkás-paraszti egység — kiszélesített munkásság — előfutárja a Baloldali Blokk. Mi azonban még tovább akarunk menni és meg akarjuk szerezni minden valóban demokratikus munkás, paraszti és értelmiségi támogatását ahhoz a harchoz, amely előttünk áll.

## Ismét hajléktalan a szentesi népi kollégium

Szerte az országban arról irnak a vidéki lapok, hogy a népi kollégiumok itt is, ott is megalakultak és egyes helyeken már meg is kezdték működésüket.

Ezelőtt pár héttel Szentesen is úgy látszott, hogy nyugvópontokra került a népi kollégium ügye és az ország többi kollégiumaival egy időben, itt is megkezdődnek a tanítások.

Mint megtudtuk, a népi kollégium vezetősége és a kollégiumot vezető városi és megyei hatóságok néhány héttel ezelőtt megállapodtak a szentesi földmives iskola igazgatóságával abban, hogy a népi kollégium beköltözik az iskola rendelkezésre álló felesleges helyiségeibe,

hogy idejében megkezdhesék a kollégisták oktatását. A kollégium vezetősége hozzá is fogott a beköltözést előkészítő munkákhoz és már csaknem befejezte, amikor most — mint derült égőből a vilámcseppek —

megérkezett a földmivészügyi miniszter átirata, amelyben megtiltotta, hogy a népi kollégium a földmives iskolában helyezkedjen el.

Nem tudjuk, kik készítették el azt a fellebbezést, amelynek alapján a földmivészügyi miniszter

## Még nincs végleges döntés a volt ellenséges országok békeszerződésének ügyében

A román, bolgár és magyar békeszerződés vitás pontjai felett a négy nagyhatalom nem hozott végleges döntést. Byrnes külügyminiszter bejelentette, hogy az Egyesült Államok viszályt tartják Magyarországnak, Csehszlovákiának, Romániának, Jugoszláviának azt a mintegy 400 vízfürmület, amelyet Németországban és Ausztriában annak idején lefoglaltak.

A négy külügyminiszter hétfőn foglalkozott a bolgár békeszerződéssel is, de nem érintette a bolgár-görög határ kérdését. Bevin határozottan támogatja a görög kormányt a bolgár-görög határ megállapítására vonatkozó igényeit. Ezek jóval szerényebbek, mint a párisi béketárgyalásokon benyújtott követelések voltak. Molotov szembeállított akkor ezekkel a követelésekkel.

akkor ezekkel a követelésekkel. Az Egyesült Nemzetek gyámsági bizottságának ülésén Novikov szovjet kiküldött ismertette országának álláspontját a mandátumos területekkel kapcsolatban. Azok az egyezmények, amelyeket jóváhagyás végett az Egyesült Nemzeteknek benyújtottak, sértik a szervezet alapokmányát. Arra irányulnak, hogy a mandátumos területek egyes birodalmak alkotórészeivé váljanak. Ezután foglalkozott az Egyesült Államok azzal a kérelmével, hogy bekebelezze a Japántól elvett csendesóceáni szigeteket. A szovjet nem ismerheti el az Egyesült Államoknak ezt a jogát — mondotta Novikov. — A döntés joga ebben a kérdésben a biztonsági tanácsot illeti meg.

## „A francia nép megverte a reakciót“

A franciaországi választások a Kommunista Párt hatalmas arányú győzelmével végződtek. A teljes eredmény még nem ismeretes, mert a befejező jelentések 619 mandátum közül csupán 592 megosztását közlik. Mint-hogy csak a távoli gyarmatokról nem futottak még be jelentések, a végeredmény csak egész kis változásokat hozhat.

Az 592 mandátum megosztása a következő: Kommunisták 172 (nyereség 26), Szocialisták 96 (vesztés 24), Népi köztársasági mozgalom 163 (nyereség 3), Jobboldali köztársasági szabadságpárt 78 (nyereség 12), Radikál szocialisták 62, De Gaulle pártja 9.

Az első választási eredmények ismeretese után Florimond Bonte, a francia K. P. politikai választmányának egyik tagja a következőket mondotta: „A választás eredménye nagy

győzelemnek tekinthető. A Kommunista Párt kész vállalni az ebből folyó minden felelőséget. A KP a győzelemben a nép egységes összefogásának diadalát látja. Franciaország újáépítésének, a nemzet nagyságának és függetlenségének biztosítását. A Humanté hétéfő számának első oldalán hatalmas betűk hirdetik: „A nép megverte a reakciót!“ A Ce Soir szerint Franciaország népe sakkot adott a köztársaság ellenségeinek. A katolikus Le Monde megjegyzi, hogy a kommunistáknak igen sok újonnan megszerzett mandátumuk a szocialisták rovására megy. „A kommunisták előretérését csak azzal a ténnyel lehet magyarázni, — írja a francia külügyminiszteriumhoz közelálló lap, hogy a Szocialista Párt túlságosan bizonytalan volt politikai programjában. Nyenformán a választók a kommunista pártban látták az igazi baloldali pártot. A Kommunista Pártot harcra készsége és éleslátása a legkisebb faluban is győzelemre vitte“.

A francia szocialista párt országos választmánya jövő vasárnap ül egybe az új politikai helyzet megvizsgálására. Egybehangzó vélemények szerint nem valószínű, hogy kommunista-szocialista kormány alakul Franciaországban, a munkáspártok ugyanis nem értek el abszolút többséget. Annyi bizonyos, hogy az új miniszterelnök a győztes Kommunista Párt sorából kerül ki.

**MOLOTOV A LESZERELÉSROL**  
Molotov szovjet külügyminiszter hétfőn este kijelentette, az Egyesült Nemzetek szovjet küldöttsége kész közreműködni a lefegyverzés egyetemes végrehajtásánál. Tudvalevő, hogy az amerikai terv ellenjavaslatokat tartalmaz a szovjet indítvánnyal kapcsolatban.

**VÁLTOZATLN AZ USA KÜLPOLITIKÁJA**  
Byrnes amerikai külügyminiszter Newyorkban megismételte Trumannak azt a kijelentését, hogy a köztársasági győzelem nem fogja befolyásolni az Egyesült Államok külpolitikáját. Az az amerikai külpolitika, amely szerint aktívan részt veszünk az Egyesült Nemzetek munkájában, nem pártpolitika, hanem hivatalos amerikai külpolitika.

**A SZOVJET-UNIO FELVESZI A DIPLOMÁCIAI KAPCSOLATOT INDIÁVAL**  
Az indiai ideiglenes kormány miniszterelnöke bejelentette, hogy Molotov szovjet külügyminiszter közölte: a Szovjetunión hajlandó felvenni a diplomáciai kapcsolatot Indiával.

**ANGOL-AMERIKAI ELLENTÉ A PALESZTIN KÉRDÉSBEN**  
Amerikai jelentés szerint az Egyesült Államok több városában tiltakozó gyűléseket rendeztek az angolok palesztinai politikája ellen. Azt kívánták, szüntessék meg a népszövetség által Anglia mandátumát. Kijelentették, hogy Anglia rendőrállamot csinált Palesztinából.

belolyó

szóadó állapot

ellátásra

adó nem tud

romfitt ker

a gyerekek

a körülmé

megértjük

attak sze

ny szándó

ttá Szabó

a kötele

demokrácia

berkesze ve

az igazol

tartalmaz

aniciókat,

ben a Kis

penznök

beltevése,

ttatottak

gitsék

örtön

Szage

biánsé

véte

et me

omák

3 millió holdat szántottak fel november elejéig

elészügyi miniszte

szertint az ősi

ak eredményesen

ommillió katasztrá

ottak fel november

szalálékkal többet,

A bőséges esőzés

ggyorsítja a szántási munkát.

